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На підставі отриманої інформації аналізуються, виробляються організаційно-
управлінські рішення і здійснюються адміністративно-економічні впливи на 
систему та її елементи.

А матеріальні зв’язки виробничої системи починаються з моменту 
виконання замовлення на сировину, матеріали та завершуються 
відвантаженням готової продукції споживачам. Матеріальний потік, таким 
чином, є результатом взаємодії незалежних виробничих систем: постачальника, 
транспортувальника і продуцента готових виробів. Вони взаємодіють завдяки 
інформації, яка стає первісним вхідним ресурсом процесу виробництва 
системи.

Отже, у вигляді системи може виступати будь-яке підприємство, 
її підрозділ, відділ, машина та ін. Тому для забезпечення високої якості 
«виходу» системи спочатку необхідно забезпечити високу якість «входу», 
а потім високу якість процесу і зовнішнього середовища.
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СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ 
ЧЕРКАСЬКОГО РЕГІОНУ

Відповідно до Державної Стратегії регіонального розвитку на період до 
2020 р. [1], Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» [5], в Стратегії 
розвитку Черкаської області на період до 2020 р. [4] стратегічна місія 
Черкащини була сформована наступним чином: «Регіон – взірець єдності 
зусиль громад, спрямованих на досягнення спільної мети – європейських 
стандартів життя, як результату економічного процвітання краю». Також були 
визначені чотири стратегічні пріоритети: підвищення конкурентоспроможності 
регіону; розвиток сільських територій; розвиток людського капіталу; 
екологічна безпека та збереження довкілля. Натомість, у Стратегії розвитку 
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Черкаської області на період 2021–2027 р. [3] підготовленому з урахуванням 
положень Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 рр. [2] 
стратегічне бачення розвитку Черкаського регіону до 2027 р. сформовано 
наступним чином: «Черкащина-2027 – центр української ідентичності 
та продовольчої безпеки України, з високотехнологічним виробництвом, 
інноваційними підприємствами, сучасною інфраструктурою та 
високоосвіченими людьми. Осередок розвитку креативної економіки та 
відомий туристичний центр, багатий на історико-культурну спадщину. Регіон 
рівних можливостей, комфортний для проживання, де кожен хоче і має 
можливість працювати, відпочивати, творити майбутнє» [3].

На відміну від попередньої стратегії розвитку регіону, в поточній 
стратегії в якості стратегічних цілей розвитку визначено лише три, а саме:

1) економіка: високотехнологічна, продуктивна, експортоорієнтована; 
2) люди: професійні, адаптивні, згуртовані 
3) висока якість життя: екологія, безпека, інфраструктура.
На виконання кожної цілі спрямовано низку завдань, щодо можливості 

повного виконання яких слід надати декілька критичних зауважень:
1. Загальний рівень фінансування наукових досліджень і проєктних 

розробок в країні наразі значно нижчий порівняно з економічно розвиненими 
країнами. Частка відрахувань на науку істотно нижче визнаного світовим 
співтовариством критичного порогу у 2 % від ВВП, за якого можлива 
підтримка і розвиток інтелектуального потенціалу країни. Тому одним 
з найважливіших завдань регіонального управління є завдання знаходження 
можливостей для збереження і розвитку науково-технічного потенціалу 
регіону.

2. Відсутність відповідних зобов’язань перед населенням та органами 
регіонального управління великих агропромислових холдингів та 
трансрегіональних компаній призводить до того, що вони прагнуть отримати 
максимальні прибутки будь-якими засобами та способами. Регіональна 
економіка в достатній мірі випробувала наслідки діяльності таких компаній 
у агробізнесі, хімічній промисловості, автомобілебудуванні. Часто рівень 
соціальної відповідальності власників є занадто низьким, вони орієнтуються на 
максимізацію короткострокових прибутків, не піклуючись про розвиток 
виробництва та персоналу, екологізацію виробництва, створення науково-
технічного потенціалу. Тому необхідні певні заходи (як на державному, так і на 
регіональному рівнях), спрямовані на докорінну зміну цієї ситуації шляхом 
створення відповідного правового забезпечення та використання 
адміністративного ресурсу.

Інноватизація регіональної економіки та створення нової наукомісткої 
економіки неможливі без відновлення та ефективного використання наявного 
виробничого потенціалу, відповідного рівня індустріальної економіки, що 
визначається такими обставинами: по-перше, формування нового виробничо-
технологічного потенціалу неможливо за короткий період часу, по-друге, 
руйнування наявного виробничого потенціалу до створення потенціалу на 
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новій технологічній основі може викликати катастрофічні соціальні наслідки 
і зірвати завдання побудови нової економіки, по-третє, впровадження нових 
технологій реально може бути здійснено тільки за наявності потреб існуючого 
виробництва. Ці процеси розглянуто в межах впливу зовнішнього інвестування 
на стейкхолдерів та цільові аудиторії:

 виникнення попиту на нові послуги дозволить інвесторам розвивати 
нові напрями у сфері фінансових (зокрема кредитних та іпотечних) послуг;

 розвиток міжнародного наукового співробітництва дозволить залучити 
іноземні інвестиції, у т.ч. в межах фінансування програм Еразмус+ (КА2, КА3), 
Горизонт 2020 та ін.;

 будівництво нового житла з підвищеним рівнем комфортності 
неможливо без застосування іноземних практик і, відповідно, без іноземних 
інвестицій;

 набуття нових знань, навичок і компетенцій у сфері розвитку 
міжнародних відносин дозволить вийти на новий рівень крос-континентального 
співробітництва, що в кінцевому результаті забезпечить додатковий приплив
іноземних інвестицій;

 збільшення горизонту планування на регіональних підприємствах 
підвищить їх інвестиційну привабливість для іноземних інвесторів;

 розвиток партнерства та міжнародного співробітництва допоможе 
регіональному бізнесу вийти на новий рівень господарської діяльності та 
сталості розвитку.

Стратегія розвитку Черкаської області на період 2021–2027 рр. [3] 
охоплює найважливіші сфери регіональної економіки, зокрема, промисловість, 
сільське господарство, будівництво, громадський транспорт, сферу 
життєзабезпечення та критичної інфраструктури, систему комунікацій, 
комунально-побутове обслуговування, торгівлю та громадське харчування, 
охорону здоров’я, освіту, соціальне забезпечення, житлове будівництво та ін. 
Вивчення конфліктів інтересів та можливостей їх вирішення з позицій розвитку 
туристичної сфери та креативних індустрій в регіоні дозволяють констатувати 
наступне:

 розвиток креативних індустрій та активна участь населення у творчих 
галузях забезпечить зростання позитивного іміджу та відкритості регіону через 
спеціалізовані міжнародні програми, об’єднання, творчі спілки, діаспори та ін.;

 удосконалення інфраструктури регіону є фактором підвищення його 
привабливості для туристів;

 створення логістичних центрів міжнародного рівня забезпечує 
удосконалення транспортної інфраструктури, що у тому числі позитивно 
вплине на формування туристичного іміджу регіону;

 доступність та якість вищої освіти наразі є одним з найсуттєвіших 
чинників освітньої міграції з сусідніх регіонів;

 підвищення фінансової стійкості суб’єктів регіонального 
господарського комплексу дозволить зменшити трудову міграцію.
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Креативна економіка є дієвим і популярним напрямом розвитку 
регіональних соціально-економічних систем в країнах ЄС та ОЕСД, що 
базується на взаємодії культури, творчості, економіки та інноваційних 
технологій для створення інтелектуального капіталу. Розвиток креативних 
індустрій дозволяє також залучити значні зовнішні фінансові ресурси шляхом 
участі в міжнародних, і зокрема європейських грантових програмах і проєктах, 
найбільш потужним з яких наразі є проєкт «Креативна Європа».
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СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ ЯК ВЕКТОР УСПІШНОГО 
РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ
В умовах глобалізації економічних процесів збільшення кількості 

досвідчених операторів на ринку товарів та послуг спричинили проблему 
загострення конкуренції в готельно-ресторанному бізнесі, яка стала ще 
актуальнішою та прогресуючою. За таких умов, якість продукції та послуг стає 
визначальним критерієм успіху закладів індустрії гостинності. Тому, на даному 
етапі розвитку ринкова економіка висуває більш поглиблені і суворіші вимоги 
до якості продукції та послуг, які надаються підприємствами гостинності. 
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